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Ambito Cientifico Tecnoldgico
“;Hacemos cuentas?”

Nombre del alumno/a:

Esta practica consistira en el empleo y uso, en situaciones de la vida cotidiana, de los nimeros naturales y
las operaciones que se pueden realizar con ellos. Tienes que resolver unos problemas muy sencillos:

Busca en algun libro o en Internet, algtin ejemplo de un problema en el que se tenga que usar el minimo
comun multiplo. Escribe el enunciado y resuélvelo.

Busca en algtin libro o en Internet, algtin ejemplo de un problema en el que se tenga que usar el maximo
comun divisor. Escribe el enunciado y resuélvelo.

Imagina que te dedicas al mundo de la escalada y quieres organizar salidas para iniciar en este mundo a
todo aquel que se acerque a tu local. Tienes un rollo de 120 metros de cuerda y otro, con 480 metros de
cuerda. Tu idea es hacer un nimero igual de trozos pero quieres que sean lo mas grande posibles. ;Qué
longitud de cuerda te sale? ; Cuantos trozos de cuerda de esa longitud vas a tener?

AYUDA: No olvides que debes anadir los calculos. No indiques el resultado directamente. Este
ejercicio se debe resolver aplicando el maximo comin divisor.

4.

Tres amigos de la infancia intentan verse con frecuencia. El problema que tienen esta relacionado con
sus trabajos y los dias de descanso de cada uno. El primero libra cada 8 dias, el segundo cada 6 dias y el
ultimo, libra cada 12 dias. La udltima vez que quedaron fue el 1 de enero y quieren saber las dos
préximas fechas en las que podrian volverse a ver (I6gicamente, deben coincidir sus dias de descanso).

AYUDA: No olvides que debes afiadir los calculos. No indiques el resultado directamente. Este
ejercicio se debe resolver aplicando el minimo comiin multiplo.

5.

En esta actividad tendras que hacer una tabla de clasificacion de una supuesta Liga Andaluza, de la que
han transcurrido 5 jornadas, basandote en los resultados de los partidos, y teniendo en cuenta las
siguientes reglas:

La victoria de un equipo en un partido vale tres puntos.

El empate da un punto.

La derrota no supone ningtin punto

En caso de empate a puntos quedara mejor clasificado aquel equipo cuya diferencia general de goles sea
mayor.

A continuacién, puedes ver el resultado de las 5 primeras jornadas:
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Completa la siguiente tabla:

Goles en ] .
Goles a favor Diferencia
Puntos contra

(encajados)

(marcados) de Goles

6. Basandote en los datos recogidos en esta tabla y sabiendo que en caso de empate se considerara con
mejor clasificacién aquel cuya diferencia de goles sea mayor, ordena los equipos en funcién de su
puntuacion:




